

履职尽责 为民代言

人大代表昨日报到

本报讯（记者姚天/文 徐伟杰/图）温岭市第十七届人民代表大会第三次会议于今日正式开幕。1月31日下午，参加会议的近400名市人大代表满怀谋划发展的拳拳之心，精神饱满、意气风发，陆续来到会议驻地报到。

在大会报到处，代表们在工作人员的指引下有序登记信息、领取代表证件、会议文件等有关物品。办理好报到处手续后，代表们认真查阅大会指南，了解会议议程，并就今年的热点话题和自己关注的议案建议交流探讨。

肩负使命认真履职，怀揣民意传递民声。过去一年，人大代表们深入基层，通过调研、走访、接待群众等方式收集意见和建议，把基层群众关心、社会关注的热点难点问题带到大会上，提出高质量的议案。

这次我带来的议案是关于强化社区工作者队伍建设的建议，希望能够为社区发展带来更好的帮助。来自城区第一代表团的人大代表颜丹丹说，此次议案意在通过创新基层治理机制、明确网格发展定位等方式，助推网格化社会治理工作良性发展。

新河代表团的人大代表孙旦江立足工作实际，带来以肿瘤全周期管理平台建设为议题的议案，希望通过专业化平台建设，进一步提高医疗服务效率和管理能力，带动全市医疗行业癌症诊疗水平的整体提高。



人大代表排队进入会场。



人大代表有序进入会场。

康湘兰是来自松门代表团的人大代表，她介绍说，这次带来的议案是关于我市技术型人才学校落地选址方面的建议：希望能优化空间布局，为技能人才培训创造有利条件，从而为温岭企业发展奠定人才基础保障。



人大代表郑重佩戴大会出席证。

代表们纷纷表示，未来几天里，将以高度的责任感和使命感，认真履职尽责，积极反映基层心声和社会热点、难点问题，切实当好群众代言人，用实际行动书写人大代表的使命与担当，为温岭经济社会发展建言献策、贡献力量。



人大代表们观看城市建设展板。

企业赶早 抢人忙

泽国迎来开年首场招聘会

本报讯（记者赵碧莹 通讯员王柯璟）今年企业整体发展形势较好，用工需求量挺大的，我们缺口了500多人，以一线普工为主，希望能在这场招聘会上招到吃苦耐劳、脚踏实地的员工。1月29日，浙江颐顿机电有限公司带着73个岗位，在泽国镇春风送暖、职等你来 第十一届新春专场招聘会现场忙着抢人。这是泽国镇开年举办的首场招聘会。这次招聘会共有浙江九洲新能源科技有限公司、绿美泵业有限公司、温岭阿凡达机电有限公司等70多家企业参加，提供钻床、补焊、机修、运营等500多个岗位，需求人数超5000人。泽国镇相关负责人介绍说，今年招工虽然仍以鞋业、汽摩配、机床工具、泵与电机为主，但与往年相比，增加了不少电商直播

等新岗位。这几年，泽国的电商产业快速发展，淘宝村、电商龙头企业数量都在温岭领先，这也使得电商人才的需求越来越旺盛。

我们公司主要卖五金机电，这次想招一些主播和网店客服。台州龙骧电子商务有限公司招聘人员告诉记者，为了招到合适的电商人才，我们还把待遇提高到了月薪最高1.5万元。

当天，招聘会现场共有1000余人前来求职。在众多求职者中，陈辉手拿好几份岗位宣传单，不断对比着最优选择：我想找份仓管类职务，已经看了好几家了，和去年比，今年岗位明显更多更广，感觉工作也好找了不少。

人群中，星星点点的红格外耀眼，党员志愿者、巾帼志愿者穿梭于求职者中间，发放宣传资料，引导求职者填写求职表，在群众

就业和企业招工之间搭好桥梁。来自贵州的朱会苹想找一家可以接纳夫妻工的企业，巾帼志愿者为其介绍了不少岗位，她很是心动：很多企业都愿意招夫妻工，也会帮着解决孩子读书的问题，这一点真的很好。

不同于前两年，随着疫情政策的放开，企业和求职者之间的交流变得更加紧密。浙江双森金属科技股份有限公司的招聘人员告诉记者：因为可以面对面交流，今年与求职者之间的交流更轻松了，大家也能感受到彼此的诚意。目前，我们已收到不少求职意向。

泽国镇相关负责人介绍，此次招聘会将持续至2月6日，并视情况决定是否延长招聘日期。今年的招工形势整体比去年火热，现在还陆续有其他企业想要参与进来。

铭振电子加速冲刺 开门红

干劲拉满！订单已经排到4月

本报讯（记者赵碧莹 通讯员郭瑾伊）年味的余韵还未散去，温岭企业加足马力冲刺一季度。开门红的干劲已经拉满，赶订单、抢市场，生产线上一片繁忙。在浙江铭振电子股份有限公司的车间里，工人们刚复工就进入了忙碌状态。我们是正月初八开工的，当时员工的到岗率就达到了90%以上。公司生产运营总监陈洪星告诉记者，即使是在疫情的大背景下，企业的订单依然三年实现逆势增长，去年产值更是增长了60%以上。今年，我们订单已经排到了4月，整体交货期也延长到了2个月。

探究企业发展逆势上扬的原因，陈洪星认为核心在于创新。我们公司专注于走高精尖路线，近年来，不仅在山东青岛组建了研发团队，与高校合作成立研究院，还成立了自己的实验室。

近三年来，铭振电子研发经费支出占主要产品销售收入的6%以上，新产品产值率平均达到了92%。公司不仅上榜了温岭2021年度科技创新20强企业名单，还跻身温岭2022年度20强工业企业。

尤其是花费10年时间研发的EC离心风机，更是成了铭振电子开拓市场的利器。这款风机不仅可以智能化操作、远程控

制，而且能效比传统风机高40%~50%。因为国内竞争对手少，产品性价比高，所以，订单我们都来不及生产。陈洪星说。

今年疫情的放开，给了企业更多机会，再加上市场压抑许久后，需求呈爆发式增长，多种因素叠加，使陈洪星对未来发展持乐观态度。保守估计，我们今年订单能增长50%，如果市场好，能够达到70%。

就在1月30日，铭振电子的销售人员飞往俄罗斯，开启了出境抢订单之旅。今年，我们希望能凭借品质优势，从欧美企业手里抢到更多蛋糕，开拓更多高端用户。陈洪星说。



家门口添新景

近日，城南镇后岭花开·嬉乐园搭建了由近一万把油纸伞组成的天空之伞，吸引了众多市民前来游玩。两位嫁至当地的少数民族同胞带着丈夫、孩子，和亲朋好友们一起，前来打卡留影，感受多元文化。

记者 徐伟杰/摄

省级生活垃圾分类 示范生

我市新增13个

新分类 新时尚

沿街店面、酒店等进行督查考评，形成日常考评监管工作常态，使群众自觉践行垃圾分类的氛围日益浓厚。

去年8月，城东街道双溪春晓开始实行撤桶并点工作，并新增一处垃圾房，还设立拉风吧，以加强宣传激励；城西街道京都御府于2021年5月开启撤桶并点、定时定点模式，共打造两处垃圾分类房，小区还成立垃圾分类督导小组，落实相关工作；箬横镇万和园小区积极参与撤桶并点，两定四分工作，改进垃圾分类房建设，并于拉风吧放置图书约200册，供业主学习垃圾分类知识。

近年来，我市积极发挥典型示范引领作用，树标杆、促争先，不断加强示范小区、示范片区建设。截至目前，我市已成功创建6个省级高标准生活垃圾分类示范片区、51个省级高标准生活垃圾分类示范小区，形成了一批可学、可看、可借鉴的示范样板。

兔年重开粉墨箱

越剧演出迎春天

本报讯（记者黄晓慧）牡丹竞放笑春风，喜满华堂寿烛红。白首齐眉庆偕老，五女争来拜寿翁。近日，由宁波弘艺越剧团表演的《五女拜寿》在横峰街道石刻头村热闹上演。

该剧目是我市农村常演的开台大戏，虽然现场较为寒冷，但观众还是被深深地吸引了。为了让更多戏迷过一过戏瘾，剧团还专门安排人员进行现场直播，观众可在线上免

费观看。剧团团长告诉记者，自疫情防控政策优化调整后，这里是剧团演出的第二站，此前该剧团就常在我市各地演出。

据悉，温岭市越剧三团2月2日将在松门镇苍山村演出，余杭小百花越剧团2月28日在泽国镇东环村演出。此前受疫情影响，演出市场一直较为低迷。而这些戏剧的开锣，似乎预示着演出市场的春天已经到来。

草莓俏 果农笑



日前，在新河镇六闸潮村草莓种植基地，果农正在分拣刚采摘的草莓。由于冬季草莓稀少，不但销路好，而且价格高，果农收入相当可观。

记者 周学军 通讯员 林绍禹摄

休渔不休工 织补渔网忙



1月29日，在石塘镇上马渔网修补场，渔网修补工正忙着晾晒、修补渔网，整理渔具。

近期，温岭渔民休渔不休工，纷纷抓紧时间修补渔网、保养船只，为出海捕捞做好充足准备，迎接渔业生产开门红。

记者 刘振清摄

遗失启事

●温岭甬岭水表有限公司遗失沛华运通国际物流（中国）有限公司宁波分公司签发的正本提单3份，船名航次：XIN HONG KONG V.059W, 提单号：NKHI22120980。发货人：WENLING YOUNIO WATER METER CO., LTD, 收货人：TO THE ORDER OF HABIB METROPOLITAN BANK LTD, KARACHI PAKISTAN。声明作废。

温岭甬岭水表有限公司

2023年2月1日

●温岭甬岭水表有限公司因银行寄单遗失中华人民共和国杭州海关出具的产地证一份，原证书编号：P22582691779005，国家：巴基斯坦，签发日期：2022.12.30，相关联的商业发票号码：YLI.20221214。声明作废。

温岭甬岭水表有限公司

2023年2月1日